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PRocÈs vERBAL Du coNSEtL o'Écotr
DU 2èmeTRlM ESTRE

Mardi 15 mars 2022 DE L7 H 30 A 1-9 H 30
Sont présents :

La directrice : Mme Valérie PATOOR

Monsieur le Maire Jean BIEHLER

La représentante de la Municipalité : Mme RODRIGUEZ Mireille.
Les enseignantes : Mme FRITSCH Hélène.

Les parents délégués : Mmes AUDINAT Maud, VIEIRA Pauline, CHAPUIS Noémie et Ludovic ROSENBERGER

1. Approbation du Procès-Verbal du précédent Gonseil d'Ecole.

ll est approuvé à l'unanimité.

2. Les effectifs prévus pour la prochaine rentrée scolaire.

Actuellement notre école compte 56 enfants.22PS, L7 MS et 17 GS.

A la prochaine rentrée nous devrions compter 57 enfants :

17 nouveaux PS (dont 2 dérogations)

23 MS

17 GS

Monsieur le Maire annonce la venue probable d'enfants ukrainiens dans les jours à venir qui selon l'âge viendront

peut-être dans nos classes. Nous les accueillerons avec joie bienveillance et respect.

3. Le point sur l'hygiène et la sécurité à l'école.

Le ménage de l'école est toujours parfaitement assuré et facilité par le travail régulier de nos ATSEM et

l'intervention de Madame Ayse ...

Pour la sécurité un exercice incendie est prévu la semaine prochaine nous permettant d'évacuer le

bâtiment.

L'exercice de confinement pour risque de tempête prévu avant les vacances de février, a été différé en

raison du Protocole Covid et aura lieu ce lundi 28 mars au matin.

Un exercice PPMS lntrusion aura lieu au printemps, avec l'intervention d'une comportementaliste

animale Madame Marjolaine Von Moegen, ancienne parent d'élève et de son chien, dans le rôle de

l'intrus. Les parents en seront informés par le biais du cahier de liaison dès que l'exercice aura eu lieu,

pour pouvoir répondre aux questions de leur enfant, s'ily en a.

4. lnformation relative à notre projet d'école.

Le projet d'école est bien entamé et riche : rappel de nos trois axes.

Objectif n"l : Permettre la réussite à tous les élèves

L'accent est mis sur les activités de graphismes vers l'écriture mais aussi davantage pour développer la prise

d'autonomie de nos élèves au travers de l'ensemble de nos apprentissages premiers et fondamentaux.

Objectif n"2 : Créer un environnement serein pour tous, les enfants, les parents et les enseignants
L'intervention des parents au sein de notre école n'a pas pu être envisagée pour l'instant en raison du protocole

sa n ita ire.



Objectif n'3 : Rendre les élèves responsables à travers la gestion de projets collectifs
ll s'agit de découvrir, d'observer et explorer dans notre proche environnement les arbres, végétaux et animaux.
Dès le mois de mars nous nous attellerons à réaménager notre jardin d'école en installant différents ateliers
sensoriels et visant à accueillir une biodiversité plus riche :jachère de fleurs, hôtels à insectes, pierrée, sable, ...

Notre projet < Jardin sensoriel à vivre et à rêver ! > après avoir été souligné comme ambitieux et constructif par
notre lnspectrice'Madame WEIBEL, a été retenu pour participer à l'opération < Protéger l'Environnement
J'adhère )) avec I'ARIENA. Du coup nous bénéficions du partenariat d'Alexandre WILHELM, animateur à la Maison
de la Nature Bruche Piémont pour un quota de l-2 heures entièrement pris en charge par l'Ariena. L'animateur est
déjà intervenu auprès des GS à 3 reprises pour assembler et installer des nichoirs à oiseaux dans notre jardin

d'école, devant nos classes et sous le préau mais nous a également accompagné lors d'une sortie sensorielle
épatante dans la forêt. 2 séances restent à venir au mois d'avril et mai.

5. RASED et Activités Pédagogiques Complémentaires.

a Présentation du RASED

Madame SCANDELLA intervient au niveau du < savoir être > des enfants et essentiellement au
niveau de la maternelle et du cycle 2. Madame FANTINI intervient, quant à elle, au niveau des
difficu ltés d'a ppre ntissage à l'éco Ie élémenta ire.
Madame MENEGUETTI, notre psychologue scolaire, peut intervenir à la demande des parents ou peut-
être suggérée par les enseignants.
Madame la Directrice souligne l'importance du RASED et son efficience, travaillant en étroite
collaboration avec les équipes enseignantes, pour le bien être des élèves.

a ues Com émentaires
Les Directeurs d'école ont été suspendus temporairement de leur obligation, concernant les APC, en regard
de la poussée épidémique par Monsieur le Directeur Académique J-P GENEVIEVE.

Madame FRITSCH est intervenue auprès de la GS tout au long du Ler trimester dans le cadre de notre
projet JARDIN puis autour d'ateliers de cuisine avec les enfants. Depuis janvier la maîtresse propose aux MS

des activités selon les besoins des élèves : motricité fine, inhibition, jeux de mémoire et de concentration...

6. lnformation sur le budget 202112022 de fonctionnement, les travaux effectués et sur la
Goopérative scolaire et les Lutins du Nideck.

e La Mairie verse l-500 euros par classe et par an. Les transports en bus pour nos diverses sorties

culturelles ou sportives sont prises en charge également. Un grand merci pour la confiance toujours

accordée. Des devis sont attendus pour l'installation d'un toboggan en pleine terre dans le jardin.

Un remerciement particulièrement appuyé aussià l'attention de l'équipe technique : Fabrice, Sébastien

et Hubert qui nous aident régulièrement dans l'ombre de notre projet Jardin.

r La Coopérative scolaire compte un solde de 2556.85 euros à ce jour. Une aide de 80 € a été accordée

pour notre projetiardin. Dans le cadre de notre projet jardin une vente de fleurs au profit de la

coopérative de l'école est envisagé. Le photographe scolaire a été reporté à 2 reprises et viendra le

jeudi 19 mai. De plus comme chaque année noLrs proposerons aux parents un forfait de 13 € pour

l'ensemble des sorties et spectacles de l'année.

o L'association des Lutins nous a offert pour l'instant l'achat d'un bac à sable d'une valeur de 688 €,

réalisée par l'ébénisterie locale ERHART et Fils.



7. Sorties et spectacles à venir.

r Un cycle basket a lieu pour les Moyens et les Grands avec une intervenante Anicée VERCHERE q ui est venue

faire découvrir le Basket aux enfants les 3, l-0 et 24 mars l'après-midi de manière ludique et sportive ! Une

rencontre inter-écoles devrait avoir lieu le mardi matin 7 juin à Gresswiller avec les Petits aussi. f5p{;sp5

que le protocole le permette encore d'ici là...

o Le cycle natation débutera le lundi 25 avrilpour la Grandes section. En tout ily aura 8 séances jusqu'au 24

juin. Des parents accompagnateurs avec un agrément NATATION sont nécessaires.

Un aménagement des horaires ne sera plus nécessaire. L'arrivée à l'école et la sortie se feront aux heures

habituelles.

r Un cycle vélo GS/CP/CE1 et CE2 est en cours les jeudis après-midi. 1t 1ère séance a eu lieu le l-8 novembre

la 2nde aura lieu ce jeudi L7 mars. La pratique du vélo est accueillie avec joie et réussite.

r Dans le cadre de notre projet jardin, des sorties forêt ont eu lieu : pour les MS le 7 mars, les GS les4 et L4

mars.

Une sortie supplémentaire est prévue ce printemps pour nos 2 classes avec nos Petits cette fois avec l'ONF.

r La sortie à l'Orchestre Philharmonique de Strasbourg a malheureusementdû être annulée en raison du

Covid le 28 janvier.

o Nous irons au Musée OBERLIN de Waldersbach le jeudi 28 avril pour la journée et bénéficierons d'un atelier

d'impressions naturelles sur étoffe, avec nos 2 classes toujours dans le cadre de notre projet Jardin.

o Un autre spectacle devrait avoir lieu au sein de l'école au printemps et vous sera communiqué dès qu'il

sera confirmé.

r lnauguration de notre jardin sous forme de kermesse de jeux sensoriels le vendredi 17 juin à partir de 17 h.

Des informations complémentaires vous seront communiquées en temps utile.

Prochain Conseil d'Ecole : Mardi 7 juin à L7 h 30

Pour les Parents d'élèves rice :Valérie PATOOR
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